

ОБРАЩЕНИЕ К ЧИТАТЕЛЯМ

ДОРОГИЕ КОЛЛЕГИ И ДРУЗЬЯ!

В настоящем выпуске «Сибирского психологического журнала» представлены три области психологии, уместившиеся в три рубрики журнала: «Общая психология и психология личности», «Клиническая (медицинская) психология» и «Социальная психология». Первые две рубрики заявлены достаточно основательно (по 8–9 статей), третья – значительно скромней. Такая структура материалов свидетельствует, на мой взгляд, не о сужении интереса психологов к другим областям, направлениям, проблемам психологической науки и практики, а скорее об акцентах, которые, как известно, могут мигрировать. В то же время вызывает сожаление, что не представлены в данном выпуске такие области психологической науки и практики, как психология развития (взрастная психология), психология образования (педагогическая психология) и др. Очень надеемся, что этот пробел будет устраниться уже со следующего выпуска нашего журнала.

В конце сентября этого года планируется проведение Третьего Сибирского психологического форума (см. об этом подробнее в разделе «Информация»), в котором, надеюсь, примут участие представители не только Сибири, но и Дальнего Востока, Урала, европейской части России, а также ближнего и дальнего зарубежья. Проведение Сибирского психологического форума каждые два года становится уже хорошей традицией, интерес к нему, как и число участников, неуклонно растет. Несомненна заслуга в этом томской психологической школы и факультета психологии ТГУ.

Особенностями планируемого форума является то, что, во-первых, он будет носить междисциплинарный характер – в его работе примут участие психологи, философы, медики, педагоги, во-вторых, заявлена довольно широкая и актуальная сегодня тема, базирующаяся на антропологической позиции: «Человек в современном мире: междисциплинарные исследования». Под этой «шапкой» предлагается организовать три достаточно автономные конференции, открывать и закрывать которые будут общие мероприятия – видеоконференция и общий итоговый круглый стол.

К началу форума планируется специальный выпуск «Сибирского психологического журнала», материалы форума будут печататься также в последующих его выпусках.

Приглашаем к участию в Третьем Сибирском психологическом форуме и к сотрудничеству с нашим журналом профессиональных психологов и всех, кто интересуется вопросами психологической науки и практики.

В завершение хотелось бы пожелать всем читателям нашего журнала крепкого здоровья и творческих успехов.

Главный редактор